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ATA DA 3ª REUNIÃO DE 2003 DA CT-PAS – CÂMARA TÉCNICA DE 
AVALIAÇÃO E SANEAMENTO DO CBH-PP 
 
Aos dois dias do mês de junho de dois mil e três, realizou-se a reunião da Câmara 
Técnica de Avaliação e Saneamento - CT-PAS, do Comitê da Bacia Hidrográfica do 
Pontal do Paranapanema – CBH-PP, na sede do DAEE, onde estiveram presentes 
representantes dos segmentos: Estado: ITESP (Adalberto Lanziani); DAEE 
(Emerson Sampieri Burneiko); CETESB (Luiz Edson Mollez); CESP (Washington 
Luiz de Azevedo Geres); SABESP (Dejair José Zampieri); DEPRN (Luiz Fernando 
de Jesus Tavares) e UNESP (Tereza Higashi Yamabe). Sociedade Civil: ASS. 
ECOL. REG. P. PTE. (Valter José Crepaldi Ganâncio); FARAM (Vicente Rodrigues 
Pontes, representando Lauro Eiji Tiba); UNOESTE (Carlos Sérgio Tiritan) e LOJA 
MAÇÔNICA “ESTRELA DO OESTE PAULISTA” (Addo Del Grossi Júnior). 
Municípios: PRESIDENTE VENCESLAU (Minoru Maemura); NANTES (Elisângela 
Coutinho Armando); PRESIDENTE EPITÁCIO (Luiz Antônio Raizaro); PIQUEROBI 
(Fernando Antônio Dassie Vergani); NARANDIBA (Sérgio Tunis Martins); ROSANA 
(Álvaro Augusto Rodrigues); SANDOVALINA (Fábio Yukio Ogassawara); 
MARTINÓPOLIS (Carlos Alberto Moreira Ferri); PRESIDENTE BERNARDES (Inácio 
Tadashi Makyama); ÁLVARES MACHADO (Adriana Ap. Pezzotti Zangirolami); 
PRESIDENTE PRUDENTE (José Enóe Laperuta) e MIRANTE DO 
PARANAPANEMA (Antônio Luiz Mota) e os convidados Paulo César G. da Silva 
(MARABÁ PAULISTA), Sandro Roberto Selmo (DAEE/CBH-PP), Paulo Rogério 
Kuhn Pessoa (coordenador da CT-AI) e Julieta Felix Duela (coordenadora do GEA).  
Iniciando a reunião, Luiz Antonio Raizaro coordenador da  CT-PAS, convida o 
Geólogo Antônio M. Saad, para apresentar o Relatório de situação dos Recursos 
Hídricos 2002 do Pontal do Paranapanema, após uma breve apresentação do 
relatório, são distribuídos alguns exemplares para os presentes, para análise e 
eventuais correções. O Vice-Coordenador, Valter José Crepaldi propõe que sejam 
formados grupos temáticos, para análise dos projetos apresentados para obtenção 
de verba junto ao FEHIDRO. Após divulgação dos critérios de pontuação, 
classificação e exclusão dos projetos, são divulgados os projetos que poderão ser 
desclassificados ou classificados, segundo os critérios pré-estabelecidos. Devido à 
falta de alguns documentos, por parte dos proponentes dos projetos é estendido o 
prazo para entrega destes, até o dia quatro de junho de 2003 até as dezessete e 
trinta horas, ficando agendada à continuação desta reunião, para o dia cinco de 
junho de 2003. Aos cinco dias do mês de junho de dois mil e três, realizou-se a 
continuação da reunião da CT-PAS, do dia dois de junho de dois mil e três, na sede 
do DAEE, onde estiveram presentes os representantes: Sandro Roberto Selmo 
(Secretário Executivo Adjunto do CBH-PP); Paulo Rogério Kuhn Pessoa 
(Coordenador da CT-AI); Pedro Eduardo De Pieri (P. M. de Sto. Anastácio); Julieta 
Felix Duela (Coordenadora do GEA); Sérgio Tunis Martins (P. M. Narandiba); 
Fernando Antônio Dassie Vergani (P. M. de Piquerobi); Emerson S. Burneiko 
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(DAEE) e Luiz Antônio Raizaro (Coordenador da CT-PAS). Após verificar as 
pendências e analisar novamente os projetos, os presentes, estabelecem os pedidos 
hierarquizados para obtenção de verba, destinada ao CBH-PP . Em anexo, segue as 
deliberações elaboradas a partir destas reuniões, para obtenção de recursos junto 
ao FEHIDRO. Nada mais havendo a tratar, eu, Eduardo Pizzolim Dibieso, Secretário 
“ad-hoc”, encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada por quem de 
direito. Presidente Prudente, 05 de junho de 2003.   
 
 

Eduardo Pizzolim Dibieso 
Secretário da CT-PAS  “ad-hoc” 

Luiz Antonio Raizaro 
Coordenador da CT-PAS 
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